
ATA DA 8ªֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia doze de Abril do ano de dois mil e vinte um. Presentes 

os senhores Vereadores, Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo, Levi 

Coelho Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, 

Manoel Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Predo 

Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo 

Vasconcelos, Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção 

de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida a vereadora Valeria Noleto fez a leitura bíblica 

no livro de Salmos, capitulo vinte e três, versículo um e seis. A secretária fez 

a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrição. 

Expediente constou: da leitura do ofício  nº040/2021-GP,encaminhando em 

anexo a essa Augusta Casa Legislativa, o Veto ao Projeto de Lei nº001/2021 

pra apreciação e votação pelos senhores vereadores ,em seguida foi lido o 

oficio de nº04/2021-GP,e o Projeto de Lei nº004/2021, que dispõe sobre o 

conselho municipal de acompanhamento e controle social da educação 

básica e de valorização dos profissionais da educação-CACS-FUNDEB, em 

conformidade com os artigos 212 e 212-A da Constituição Federal nº14/33 

de 25 de Dezembro de 2020 e da outras providencias. Pequeno Expediente: 

O Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo pediu a todos vereadores 

que dispenssaci o pequeno expediente para dar espaço para os secretários 

presentes, Mirian Honorato e Antônio Gomes, para fazer os 

esclarecimentos de sua pasta, com solicitação por esta casa de Leis. Em 

seguida o Senhor Presidente Jose Ruimar convidou a secretária Mirian 

Honorato para fazer uso da palavra a secretária de saúde Mirian Honorato 

cumprimentou a todos desejando um bom dia e prestou os esclarecimentos 

solicitado por esta casa de Lei, relacionados a sua pastar, principalmente 

sobre a Covid, assim como solicitado por esta casa de Leis, entregou ainda 

um relatório da vacina da Covid para o uso dos vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente passou a oportunidade de falar para o secretário de 

Desenvolvimento Rural, Agricultura e Pesca, Senhor Antônio Gomes do 

Nascimento, onde o mesmo desejou um bom dia a todos, entregou 

relatórios com esclarecimentos da pasta, e fez esclarecimentos aos 

vereadores de como anda sendo feito o trabalho na sua secretaria. Em 

seguida o Senhor Presidente passou a oportunidade para o Senhor Vice 

Prefeito Domingos Nova que desejou um bom dia a todos, e disse aos 



vereadores que ele está pronto pra contribuir no que for preciso. E nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente   Jose Rumiar Diniz Raposo 

declarou encerrada a presente sessão. E para constar eu Lanna dos Santos 

de Oliveira, 1ª secretária redigi e eu Varmizania  dos Santos Araújo, 

secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme 

vai pela mesa assinada. 

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS 12 DIAS DO MÊS DE Abril DE 

2021 


